

SOS Rijeka – centar za nenasilje i ljudska prava: FORZA – feministički odgovor rodno zasnovanoj agresiji

Kontakt: Koordinatorica i savjetnica za pravna pitanja Sandra Turkanović, sandra.turkanovic@sos-rijeka.org

Odobrena sredstva: 54.735,02 €

Trajanje projekta: 18 mjeseci: 01.01.2024. – 30.6.2025.

FORZA – feministički odgovor rodno zasnovanoj agresiji usmjeren je pružanju podrške žrtvama rodno uvjetovanog nasilja na dva načina:

1. Djelovanjem Savjetovališta udruge SOS Rijeka za žrtve obiteljskog, partnerskog i seksualnog nasilja. U okviru Savjetovališta osobe koje su preživjele nasilje mogu na jednom mjestu, u sigurnoj i povjerljivoj okolini, primiti više različitih usluga: besplatnu primarnu pravnu pomoć, psihološko savjetovanje, podršku u komunikaciji s institucijama kao i informacije o mogućnostima stambenog zbrinjavanja. Tako naše klijentice mogu, često s malom djecom, uspješno napustiti nasilnu okolinu i (re)integrirati se u društvo;

2. Zagovaranjem djelotvornog provođenja mjere stambenog zbrinjavanja za žrtve nasilja u obitelji u Hrvatskoj. Cilj zagovaranja je ostvarivanje promjene za žrtve rodno-uvjetovanog nasilja na sustavnoj razini. Ovo ćemo učiniti kroz analizu mjere stambenog zbrinjavanja žrtava nasilja u obitelji (prema Zakonu o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima), izradu preporuka za njezino unaprjeđenje te javnu kampanju. U ovim će aktivnostima sudjelovati i CESI – partnerska organizacija s bogatim iskustvom u zagovaranju

Očekivani rezultati projekta

Projekt ima dva ključna rezultata:

1. Osobama koje su preživjele obiteljsko, partnersko i seksualno nasilje dostupne su besplatne i kvalitetne socijalne usluge temeljene na ženskim ljudskim pravima. Usluge koje mogu primiti u Savjetovalištu udruge SOS Rijeka su psihološko savjetovanje, primarna pravna pomoć, podrška u komunikaciji s institucijama te informiranje o mogućnostima stambenog zbrinjavanja.

2. Unaprijeđena je primjena mjere stambenog zbrinjavanja žrtava nasilja u obitelji prema Zakonu o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima. Poboljšanje će se ostvariti kroz izradu Analize mjere stambenog zbrinjavanja žrtava nasilja u obitelji te provedbu zagovaračko-osvještavalačke kampanje. Kampanja će uključivati sastanke s donositeljima odluka (Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike i Ministarstvom prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine) kojima će tom prilikom biti predstavljene preporuke za unaprjeđenje Mjere, okrugli stol s dionicima (predstavnicima jedinica lokalne i regionalne samouprave), medijsku konferenciju i kampanju na društvenim mrežama.

**IMPACT
4VALUES**



Sufinancira
Europska unija



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge